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NOTULEN VAN DE 
RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 
_______________________________________

Zitting van donderdag 18 november 2021

Aanwezig: Martine De Roo, voorzitter wnd.
Jos Sypré, burgemeester
Jan Vanassche, Claudio Saelens, Ruben Strobbe, Vicky Reynaert, schepenen
Rolle De Bruyne, Gijs Degrande, Barbara Vandenbrande, Jef Vansteenhuyse, Lode 
Vanneste, Christine Stroobandt, Roos Lambrecht, Dries Dhont, Vita Van Belleghem, 
Anja Coens, Kurt Vanneste, Marjan Lootens, Piet De Rycke, Lien De Wispelaere, 
Branco François, Els Vyncke, leden raad voor maatschappelijk welzijn
Els Declerck, algemeen directeur

Verontschuldigd: Kris Vincke, voorzitter
Patricia Waerniers, eerste schepen
Arthur Mortier, lid raad voor maatschappelijk welzijn

Afwezig: /

De voorzitter Martine De Roo opent de zitting.

GOEDKEURING NOTULEN VORIGE ZITTING

01. Goedkeuring notulen zitting d.d. 21 oktober 2021 | OCMW-raad/2020/054

Feiten en voorgeschiedenis
De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 oktober 2021 worden ter 
goedkeuring voorgelegd.

Regelgeving
Artikelen 277 §1 en 278 §1 van het decreet lokaal bestuur

Verwijzingsdocumenten
Ontwerpnotulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welziijn van 21 oktober 2021

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
De notulen van de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 21 oktober 2021 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

FINANCIËN EN BEGROTING

02. Kennisname goedkeuring jaarrekening OCMW 2020 | OCMW-raad/2021/044

Aanleiding en bevoegdheid
Artikel 77 en 78 van het decreet lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
De jaarrekening 2020 werd in de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 03 juni 2021 
vastgesteld en ter goedkeuring overgemaakt aan de provinciegouverneur en het digitaal loket van de 
Vlaamse regering.
Op 24 september 2021 werd het besluit van de gouverneur d.d. 22 september 2021 houdende de 
goedkeuring van de OCMW-jaarrekening over het dienstjaar 2020 ontvangen.
Het nazicht van de jaarrekening heeft niet geleid tot formele vaststellingen.

Regelgeving
• Besluit van de Vlaamse Regering van 25 juni 2010 en latere wijzigingen betreffende de 

beleids- en beheerscyclus van de gemeenten, de provincies en de openbare centra voor 
maatschappelijk welzijn.

• Decreet Lokaal Bestuur

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door burgemeester Jos Sypré.
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Verwijzingsdocumenten
Brief en besluit van de gouverneur tot goedkeuring van de jaarrekening 2020.

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Artikel 1: Er wordt kennis genomen van het besluit van de gouverneur d.d. 22 september 2021 
houdende goedkeuring van de OCMW-jaarrekening over het dienstjaar 2020, vastgesteld door de 
raad voor maatschappelijk welzijn in de zitting van 03 juni 2021.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van de heer provinciegouverneur, zoals bepaald 
in artikel 330 e.v. van het decreet lokaal bestuur.

BESTUUR EN BELEID

03. Kennisname ontslag Els Vyncke als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst | OCMW-
raad/2021/045

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur

Feiten en voorgeschiedenis
Met een e-mailbericht van 09 oktober 2021 diende mevr. Els Vyncke haar ontslag in als lid van het 
bijzonder comité voor de sociale dienst.
Overeenkomstig artikel 103 van het decreet over het lokaal bestuur werd dit bericht aan de voorzitter 
van de raad voor maatschappelijk welzijn overgemaakt.
Dit ontslag als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst wordt ter kennis gebracht van de 
raad voor maatschappelijk welzijn.

Regelgeving
Artikel 103 van het decreet over het lokaal bestuur

Argumentatie
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door waarnemend voorzitter Martine De Roo.

Verwijzingsdocumenten
E-mailbericht i.v.m. ontslag mevr. Vyncke

Tussenkomsten
Er zijn tussenkomsten door raadslid Gijs Degrande en schepen Vicky Reynaert. 

Beslist
Artikel 1: Er wordt kennis genomen van het ontslag van mevr. Els Vyncke als lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst.
Artikel 2: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur.

04. Verkiezing nieuw lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst op basis van een voordracht | 
OCMW-raad/2021/046

Aanleiding en bevoegdheid
Artikelen 77 en 78 van het decreet over het lokaal bestuur m.b.t. de bevoegdheden van de raad voor 
maatschappelijk welzijn

Feiten en voorgeschiedenis
Met een e-mailbericht van 09 oktober 2021 diende mevr. Els Vyncke haar ontslag in als verkozen lid 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Dit bericht werd op 26 oktober 2021 door de algemeen directeur overgemaakt aan de voorzitter van 
de raad voor maatschappelijk welzijn, die overeenkomstig artikel 103 van het decreet over het lokaal 
bestuur in kennis moet worden gesteld van het ontslag.
De raad voor maatschappelijk welzijn heeft in de huidige zitting kennis genomen van het ontslag van 
mevr. Vyncke.
In de voordrachtakte op basis waarvan de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst van 
de N-VA-fractie tijdens de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 02 januari 2019 
werden verkozen, werden dhr. Robby Staes als 1e opvolger en mevr. Bieke Timmerman als 
2e opvolger aangeduid voor mevr. Els Vyncke. Beiden doen echter afstand van hun mandaat.
Aangezien er verder geen opvolgers meer werden aangeduid in de voordrachtsakte werd 
overeenkomstig artikel 95 van het decreet lokaal bestuur door de N-VA-fractie een nieuwe 
voordrachtakte voor het BCSD ingediend, waarin mevr. Evelien Tant als kandidaat-lid voor het 
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bijzonder comité voor de sociale dienst wordt voorgedragen. De voordrachtakte werd op 22 oktober 
2021 aan de algemeen directeur bezorgd, waardoor voldaan is aan artikel 95, derde lid van het 
decreet lokaal bestuur, dat voorschrijft dat de voordrachtakte uiterlijk acht dagen vóór de zitting van 
de raad voor maatschappelijk welzijn waarop de geloofsbrieven van het nieuwe lid van het bijzonder 
comité voor de sociale dienst en de opvolger of opvolgers zullen worden onderzocht, aan de 
algemeen directeur bezorgd wordt.
De algemeen directeur maakte op 27 oktober 2021 een afschrift van de voordrachtakte over aan de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 
De voordrachtakte voldoet aan de vereisten, vermeld in artikel 92, derde tot en met zevende lid, van 
het decreet lokaal bestuur, en is dan ook ontvankelijk.

Regelgeving
• artikelen 92, 94, 95, 96, 103 en 105 van het decreet lokaal bestuur
• Artikel 169 van het Lokaal en Provinciaal Kiesdecreet van 08 juli 2011

Argumentatie
De verkiezing als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst vereist dat de geloofsbrieven van 
het kandidaat-lid worden onderzocht om na te gaan of het kandidaat-lid nog voldoet aan de 
verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet in een van de gevallen van onverenigbaarheid bevindt 
zoals voorzien in artikel 10 van het decreet lokaal bestuur.
Uit het onderzoek van de geloofsbrieven van mevr. Evelien Tant blijkt dat zij nog steeds voldoet aan 
alle gestelde vereisten van verkiesbaarheid en zich niet in een geval van onverenigbaarheid bevindt, 
hetzij wegens uitoefening van een bediening, hetzij wegens bloed- of aanverwantschap. Het bewijs is 
ook geleverd dat voornoemde opvolger Belg of EU-onderdaan is en voldoet aan de voorwaarden van 
leeftijd en woonst.
Overeenkomstig artikel 95, derde lid, van het decreet lokaal bestuur kan mevr. Tant dan ook als 
verkozen verklaard worden en toegelaten worden tot het afleggen van de eed.
Met de aanstelling van mevr. Evelien Tant als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst 
wordt geen afbreuk gedaan aan de rechtsgeldige samenstelling van het bijzonder comité voor de 
sociale dienst, zoals bepaald in artikel 94, eerste lid, van het decreet lokaal bestuur dat stelt dat het 
bijzonder comité voor de sociale dienst bestaat uit personen van verschillend geslacht.
Mondelinge toelichting wordt ter zitting gegeven door waarnemend voorzitter Martine De Roo.

Verwijzingsdocumenten
• berichten Robby Staes en Bieke Timmerman i.v.m. afstand mandaat
• nieuwe voordrachtakte N-VA-fractie voor lid BCSD
• e-mail algemeen directeur aan voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn
• geloofsbrieven mevr. Tant

Tussenkomsten
Er zijn geen tussenkomsten.

Beslist
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Artikel 1: Er wordt akte genomen van de tijdige en ontvankelijke akte van voordracht, waarin mevr. 
Evelien Tant als kandidaat-lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst wordt voorgedragen.
Artikel 2: De geloofsbrieven van mevr. Evelien Tant waaruit blijkt dat zij voldoet aan de voorwaarden 
om als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst te zetelen, worden goedgekeurd.
Artikel 3: Er wordt akte genomen van het feit dat het voorgedragen lid, mevr. Evelien Tant, verkozen 
wordt verklaard als lid van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Artikel 4: Mevr. Evelien Tant wordt dan ook toegelaten tot het afleggen van de eed overeenkomstig 
artikel 96, §1 van het decreet lokaal bestuur, waardoor ze in functie zal treden als titelvoerend lid 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst. De eedaflegging zal gebeuren ten overstaan van de 
voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn en in aanwezigheid van de algemeen directeur. 
Daarvan wordt een proces-verbaal opgemaakt dat ondertekend wordt door de voorzitter van de raad 
voor maatschappelijk welzijn en door de algemeen directeur en dat bezorgd wordt aan de voorzitter 
van het bijzonder comité voor de sociale dienst.
Artikel 5: Deze beslissing wordt ter kennis gebracht van dhr. provinciegouverneur, zoals bepaald in 
artikel 330 e.v. van het decreet over het lokaal bestuur. De Vlaamse Regering wordt hiervan binnen 
de 20 dagen ook op de hoogte gebracht via een elektronische aangifte naar de mandatendatabank.

VRAGEN EN SUGGESTIES

05. Eventuele vragen en suggesties | OCMW-raad/2020/053
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Feiten en voorgeschiedenis
De vragen en suggesties, ingediend door de raadsleden, worden besproken.

Beslist
Er werden noch vragen, noch suggesties ingediend.

De voorzitter sluit hierop de vergadering.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

Els Declerck Martine De Roo
algemeen directeur voorzitter wnd.


